

育仁教育入驻我市

个性化辅导助学子圆梦

本报讯(记者高波)育仁教育入驻我市,教育培训行业再添新军。1月16日,育仁教育南阳校区将全面开课,面向全市进行招生。该校主要开设课程有小学三至六年级语数外“一对一”个性化课程,中学七至九年级,高一至高三数理化、英语、语文等“一对一”个性化辅导及全科小组课辅导。

是,育仁教育以全方位推进学生综合素质为前提,对学生进行主观学习环境影响分析,立足于中小学辅导,以培养学生良好的学习习惯、传授科学有效的学习方法、提高学习成绩为目的,运用以学生为中心的服务匹配模式,重视学生个性化发展,制订“一对一”学科辅导方案,实现师生有机的放矢的教学与互动,真正做到因人而异、因材施教。

学组织形式的不同,育仁教育的模式包括“一对一”、小组教学和班级串讲辅导等教学形式;根据个性化教学对学生全面发展的要求,育仁教育的个性化教学计划可以概括为全程“一对一”个性化教学,获得知识、提升自主学习能力、培养学习习惯三种培养计划,授课、陪读、答疑三种辅导方式的“133”成长模式。

育仁教育诚聘 教学校长1名(中小学):英语或教学专业,三年以上相关工作经验。市场主管1名(中小学):三年以上培训学校市场招生运营管理经验。



社旗县首届古玩艺术品交流会吸引了120余家古玩商及收藏爱好者前来参展,参会人数两万余人。⑥3 特约记者 李崇 通讯员 赵阳 摄

帮扶连民心 真情惠百姓

本报讯(记者陈大公 通讯员董振万)“有了这口水井,俺村百十口人的生产、生活用水总算不用发愁了!宛运集团就是俺们的及时雨。”1月10日,记者在方城县杨楼镇前龙庙村采访时,村民组长王栓成欣慰地说。

自然村,也是一个移民村,村里有百余口人。昔日,村中只有一口水井,平时可满足人畜饮水,遇到大旱年景,井水位下降,人畜饮水和农田用水供给不上,成为村民最头疼的问题。

泛征求群众意见,重新测量、选址,投资3万余元,不到一个月时间,一口百米深的机井打成出水,解决了近200名群众、280亩土地和500多头牲畜用水问题。

扶对子,至今,已经在前王岗村帮扶了4年。如今村里的孤寡老人解决了生活困难,百余口人吃上了放心水,美丽的校园里传来了孩子们琅琅的读书声……其间,集团发挥资金、信息等方面优势,引导村民合理利用农村地方资源,发展特色涉农产业,增加村民收入。

乙醇罐车侧翻 幸无人员伤亡

本报讯(记者王蕾 通讯员王存)1月13日凌晨3时40分左右,宛城区瓦店镇郑新103省道与学府路交叉口附近,一辆满载30吨乙醇的罐车侧翻,幸无人员伤亡。

连赶赴事故现场。目击者称,一辆满载30吨乙醇的红色罐车由北向南行驶至郑新103省道与学府路交叉口时,突然冲向花坛后侧翻。了解到无人员伤亡后,民警立即拨打119并对事故现场进行快速处置和现场疏导。目前,罐车已移交交给事故大队进行处理。⑬5

您提建议我送礼 锦城园丁小区:你心目中的绿色经适房是啥样?

位于南新路东(老啤酒厂)对面300米经十路上的锦城园丁小区是我市最后一批经适房之一,该项目是由省发改委、省住房和城乡建设厅、省国土资源厅联合审批的重点经济适用房项目。近几年,我市教师队伍规模不断扩大,教师总数迅速增加,新招录的青

年教师无房者较多。为响应政府号召,解决青年教师的后顾之忧和我市部分低收入家庭的住房困难,南阳嘉城置业有限公司适时推出南阳锦城园丁小区。南阳锦城园丁小区总用地面积160亩,总建筑面积约18万平方米,住宅户数1622户。为满足辛勤园丁和符

合申请经适房广大朋友的居住需求,南阳嘉城置业有限公司现就园丁小区内园林、内部配套、户型结构等规划布局向全市范围征集建议。“您提建议,我送礼品!”凡是到三个咨询处提供有效建议的朋友,都能获得东北大米一袋。

征集热线:0377-66136666 第一咨询处:百里奚北路水果市场南门外 第二咨询处:独山大道与孔明路交叉口 第三咨询处:南阳滨河西路雪枫大桥北500米茅台馆 咨询热线:18237760369

公告 朱良溪: 根据《土地登记办法》第五十条、五十四条规定,请您在7个工作日内到新野县国土资源局为40132号国有土地使用权证书办理注销登记。电话:66292078 新野县国土资源局 2016年1月12日

邮储银行系列宣传之四 刷邮储绿卡 享受多彩生活 乡情卡、易汇通卡、工会会员卡、金晖卡、青年卡等卡种介绍及福利。

河南省南阳市中级人民法院 拍卖公告 河南省南阳市中级人民法院将于2016年1月28日10时至2016年1月29日10时(延时的除外)在河南省南阳市中级人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上进行公开拍卖活动。